

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,  
проведеного 07.09.2017**

<b>1</b>	Частина приміщень загальною площею 25,5 кв.м (в т.ч. площа спільного користування 10,8 кв.м.) першого поверху ремонтної майстерні і адмінбудинку під літ. „3” за адресою: вул. Текстильна, 30 А, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	<b>Тернопільська торгово-промислова палата</b>	<b>1900</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>2</b>	Площадка з щебеним покриттям №19 площею 150,0 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30 А, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>ТзОВ фірма “Гудвіл”</b>	<b>1700</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>3</b>	Частина нежитлових приміщень другого поверху будівлі інженерно-лабораторного корпусу (корпус №5) загальною площею 126 кв.м. (літера „А”, позиції: коридор (1) – 12,6 кв.м., кухня (2) – 38,6 кв.м., приміщення столової (3) – 59,1 кв.м., мийна (31) – 8,9 кв.м., кладова (34) – 2,7 кв.м., кладова (35) – 4,1 кв.м.) за адресою: вул. Микулинецька, 46а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного економічного університету	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою внесення змін до договору оренди	<b>Тернопільська торгово-промислова палата</b>	<b>2100</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>4</b>	Частина холу навчального корпусу №8 площею 1,5 кв.м. за адресою: вул. Глибока, 19а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Державного вищого навчального закладу "Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачовського Міністерства охорони здоров'я України"	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>ТОВ “Орієнтир- Реформа”</b>	<b>1800</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>5</b>	Частина тамбуру навчального корпусу №7 площею 1,5 кв.м. за адресою: вул. Коцюбинського, 3, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Державного вищого навчального закладу "Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачовського Міністерства охорони здоров'я України"	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>ТОВ “Орієнтир- Реформа”</b>	<b>1800</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>6</b>	Частина сходової клітки навчального корпусу №3 площею 1,5 кв.м. за адресою: вул. Руська, 36, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Державного вищого навчального закладу "Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачовського Міністерства охорони здоров'я України"	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	<b>ТОВ “Орієнтир- Реформа”</b>	<b>1800</b>	<b>5 календарних днів</b>

